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大ホールいっぱいに響いた中川っ子の歌声
１１月６日（水），大曲市民会館において「第５７回大曲仙北小中学校音楽祭」が行われました。

かねてより好評を得ていた「中川っ子の歌声」は，本校の自慢の一つでした。三省まつりを翌週に控

えた９月１３日（金）２校時の全校音楽の最後の場面。「１４４年の歴史のある中川小学校の閉校の

年にあたり，『大曲仙北小中音楽祭で，みんなの歌声を聴きたいな。』という声があるけれど，どう

する？」というＳ先生の問いかけに，６年生が即座に「やります。」と応えてくれました。前回の平

成２０年１１月１１日以来，１１年ぶりの音楽祭出場が決定した瞬間でした。「中川小学校最後の６

年生」としての使命感を感じた場面でした。その日から，毎日，学級ごとに朝の会でしっかりと歌い

込み，９月２１日（月）から３回の全校練習を経て，本番を迎えました。

大曲市民会館大ホールは，初めて出演する中川っ子３０人にとって，大きな大きな会場でした。そ

れでも，直前のステージ練習でいつも通りの歌声が出せることで自信を持ち，本番でも堂々とした歌

声を響かせることができました。音楽研究会の会長さんからは，「一人一人の歌声が，とってもよく

響いていました。まるで，１００人もいるかのような素晴らしい歌声でしたよ。ありがとう。」とい

うお誉めの言葉をいただきました。「ふるさと道」と「校歌」が，中川っ子にとっても，中川地域の

方々にとっても，そして，私たち職員にとっても「特別な歌」であるということを改めて実感するこ

とができました。また，他校の工夫いっぱいの発表にも触れることができ，たくさんの刺激を受けて

きたようです。今回の音楽祭の出場は，中川小学校の閉校の年を「まとめの一年」「最高の一年」に

するための，そして，これからの中川っ子の歩みを支えていく「大切な思い出」になることでしょう。

当日，会場まで駆けつけてくださった方々，とても心強かったです。ありがとうございました。

＜「大曲仙北小中音楽祭」のふり返りから＞

○今まで練習してきたことを発揮することができました。みんなで心を一つに歌うことができてよか
ったです。音楽祭で，他校の発表も見られて楽しかったし，すごかったです。

（６年 Ｔ.Ｍさん）

三省
学校ホームページ http://www.city.semboku.akita.jp/sc_nakasyo/

学校公式ブログ http://blog.goo.ne.jp/sembokunakagawa 携帯からも見られます。随時更新中
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＜「みんなニコニコ米」のふり返りから＞

○いっぱい人をよぶことができてよかったです。いぶきにいが，大きなこえで「いらっしゃいま
せ。」といっていて，いいなあとおもいました。きいさんが，１ねんせいで，いちばんさいしょに
チラシをわたしていて，ゆうきがあるとおもいました。３０人で力をあわせてできてよかったです。
さいごのこめうりができてよかったです。 （１年 W.Yさん）

○この前，ニコニコ米はん売に行きました。ぼくは，はたをふって，おきゃくさんをよぶしごとをし
ました。はたをいっしょうけんめいふったら，たくさんおきゃくさんがきてくれました。うれしか
ったです。これからも，いろいろなことを，いっしょうけんめいにがんばりたいです。

（２年 Ａ.Ｈさん）

○この前，ニコニコ米はん売に行きました。チラシをくばるのをがんばりました。えがおで大きな声
でいうように心がけてさいごまでがんばりました。たくさんのおきゃくさんがお米をかってくれて
うれしかったです。かくのだて小学校に行ったとき，しらない人にも声をかけて友だちになりたい
です。 （２年 Ｏ.Ｒさん）

〇この前のニコニコ米はん売で，遠くにいる人に聞こえるような声でせんでんしながらチラシを配り
ました。「秋田市の人にニコニコ米という米を知ってもらおう」と思ってニコニコ米を売りました。
角館小でやる行事で，声を使う時もあるので，その時にニコニコ米を売った時の声を出したいです。

（３年 Ｈ.Ｙさん）

○１０月２６日に，ニコニコ米はん売に行きました。ぼくは，せんでんで，チラシをわたしたりよん
だりするしごとをしました。おきゃくさんをよぶとき，大きな声でゆっくりはっきりよぶことがで
きました。チラシを配る時に，おきゃくさんにひとこといってくばりました。おきゃくさんをたく
さんよんで，ニコニコ米が全部売れてよかったです。いろいろな人たちに声をかけられるようにし
たいです。 （３年 Ｗ.Ｈさん）

＜「大曲仙北小中音楽祭」のふり返りから＞

○中川小学校のみんなで，元気に「校歌」と「ふるさと道」を歌うことができてよかったです。
（６年 Ｋ.Ｒさん）

○とっても広いホールだったのでびっくりしました。１番目の西仙北小学校ミュージッククラブの
「パプリカ」の合唱が心に残りました。今年で最後だったので，一生けん命歌うことができました。

（５年 Ｔ.Ｍさん）

○大きな声でしっかりと歌うことができて楽しかったです。他校も大きな声で歌っていてすごかった
です。 （５年 Ｔ.Ｉさん）

○笑顔で歌うことができてよかったです。他校も，大きな声で表情もよかったです。
（５年 Ｏ.Ｓさん）

○最初はあまり声が出なかったけれど，少しずつなれてきて，大きな声を出せました。西仙北小学校
ミュージッククラブのみなさんの「パプリカ」がすごかったです。 （４年 Ｈ.Ｓさん）

○全校が心を一つに歌の発表ができてよかったです。清水小学校の「フレンドシップ」が，歌声がき
れいでいいなあと思いました。 （４年 Ｔ.Ｒさん）

○歌をのびのびと歌えて，すごく気持ちよかったです。ほかの学校も，大きな声ではきはきしていて，
うきうきしながら音楽をきくことができました。 （４年 Ｈ.Ｎさん）


